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Ténnag, cBeTnaga KBapTrpa Ha 6epery VpTbilla »oeT
HOBbIX BrnagesbLes!

AH PU2JTTKOHCAT npepnaraet K npoga)ke! KBapTupa
MOMHOCTbIO NoaroToBneHa K peMoHTy! Co3ganTte cBoé
YHWKabHOE MPOCTPaHCTBO!

OTnNUUHoe ybexkuLLe ANd TeX, KTO LeHUT MOKOMN, TULLMHY U
npupoay.

- YoadHaa ¢opma XKUMOoM KOMHaTbl Mo3BoigeT yao6HOo
PacCnoNoOXUTb 1 30HY OTAObIXa, U CMafibHOE MecCTO.

- HoBble pagmaTopbl, yCTAHOBNEHbI CHETYMKM Ha BoAy,
OKHa MNBX.

- KBapTupa NpocTopHasa 1 cBeTasd - MOXKHO 3abbITb MPo
nedpnumnT BUuTamMmHa D.

- 12Taxk - Bbl He puyCKyeTe 3aCTpaTb B TndTe.

- MNogbe3n TUXMIM 1 CMOKOMHbLIW, MPUATHbIE coceau,
MOoOble CEMbM.

- Nom obecny»kmBaeTca YK, eCTb CUCTEMbI OXpPaHbl U
BMOEOHabNtoOeHUS.

- Ecnv Bbl pbibak, Nobute yeaumHeHne Unn perynapHo
ryndaete c cobakoM, paooM C AOMOM MAAX M TEHUCTbI fec.
- CoBpeMeHHbIM XK, yaanéHHbIM OT LWyMa U FOPOACKOM
CyeTbl.

Pa3BuTaa coumanbHaa MHOPACTPYKTYpa, B meLlen
OOCTYNHOCTM "MarHut", "dpue", "O30H", TOUKK BbITOBOIO
obcnyxmpaHumga. B 10 MuHyTax xoabbbl COBETCKMIA NapK.

B mewen ooctynHoCTn, ocTaHoBKKM "Cagko", "OMI'Y",
"HedTesaBoackaqa", "ManyHueBa" ecTb aBTOOYyCbl U
MapLLUPYTHbIE TaKCK.

FapaHTMAa IPULONYECKON YMCTOTbI CAENKM OT KOMMaHMK
"PUSTTKOHCAJIT"!

NMoMoLlb B 000BpeHnn nnoTeku!

3BoHUTe! 3anMcbiBaMTECh Ha NMOKa3 06bekTa NPAMO
cenyac!
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KonmnyectBo KOMHaT: 1 O6Llwasa nnowanb: 37 M2
Mnowanb KyxHW: 1.4 m?2 ST1ax: 1
STaxken B gome: 16 Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

Tun oomMa: KUPMUYHbIA
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